



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

供电公司全力保障学校复课用电

本报讯(通讯员 徐荣 韩晨歌 记者 文正)“感谢市供电公司的鼎力支持,这样学校高三的学生就能按要求复课了。”22日,得知学校“双电源”改造工程顺利竣工时,高邮中学对接用电负责人张学斌松了一口气。

按照疫情防控相关要求,我市学校开学时间延迟。在3月12日国家卫健委宣布本轮疫情高峰期已经过去后,高邮中学迅速启动复课各项准备工作。为保障学校复课后用电稳定,确保高考时能用上“双电源”,实现“双保险”,高邮中学决定对学校原有的10KV配电房进行升级改造。了解学校需求后,市供电公司提前介入,及时组织现场查勘,确定设计及施工方案,从10千伏武螺线学士园环网柜增加一条接入用电,更新500千伏安变压器2台,升级高低压配电柜20台。目前,电房内部已全部竣工,市供电公司正加班加点做好新增的外部联络电缆施工各项准备工作,确保学校在复课前顺利送电。



据悉,除高邮中学外,市第一中学也将同步对其10KV配电房进行“双电源”升级改造,目前已具备验收条件。

市供电公司表示,将全力以赴保障有关学校在具备复学条件后顺利复课,让学校用上安全电、放心电。

专项引导资金助力秦邮特钢减排降耗

本报讯(通讯员 俞宁 记者 孔令玲)近日,市生态环境局、财政局组成检查组,对秦邮特钢公司省级环保专项资金引导项目——烧结工段脱硫脱硝超低排放工程进行现场核查。通过察看现场、查阅资料,检查组认为该项目有效发挥了环保引导资金作用,基本达到了预期减排效果,大大提升了企业降污能力。

按照相关环保要求,秦邮特钢投入1.6亿元资金,采用烟气干式超净(SSC-M)工艺和选择性催化还原脱硝(SCR)工艺,实施烧结工段脱硫脱硝超低排放工程。为助力企业绿色发展,市生态环境局积极争取,使该公司烧结工段脱硫脱硝超低排放项目成功被列入省级环保引导资金扶持项目库。工程运行后能使烟气排放浓度达到钢铁行业超低排放限值。

“此次市生态环境局、财政局主动上门服务指导,将专项引导资金相关政策落到实处,让我们倍感温暖。”秦邮特钢副总经理李忠东感激地说。

市监局强化特种设备安全监管

本报讯(通讯员 金晶 记者 文正)2020年是全市深入开展特种设备安全生产专项整治行动之年。近期,市市场监管局在做好疫情防控的前提下,紧盯老问题、关注新动向,多措并举强化特种设备安全监管,截至目前共检查特种设备使用单位316家,出动执法人员789人次,整改安全隐患34起。

为全面落实监管职责,市监局以“拉网式”现场检查方式对全市特种设备使用单位进行安全检查,突出对化工、电力、冶金、食品生产等行业,以及浴室、气瓶“两站”、公共聚集场所等重点使用单位、重点设备的检查。在检查过程中,监管人员一家过堂、一台台对照、一项项检查,做到全程清单式、留痕化管理。同时,督导特种设备使用单位负责人认真填写《使用单位特种设备安全生产自查自纠表》,做好设备、人员、安全隐患统计工作,全面落实主体责任。对检查中发现的安全隐患,及时下达监察指令书,全力将安全隐患掐灭于萌芽状态,并清除一批与实际检查情况不符的特种设备,以“对账销号式”方法实施闭环管理。

界首镇创建全国文明城市“招招实”

本报讯(通讯员 毛群英)日前,界首镇暨湖路总网格长带领城管、公安、市监、政法、卫生、马棚交警中队等部门单位人员以及网格员志愿者,对网格路段进行集中整治,动真碰硬治“顽症”,形成了“一把手”上路督查、总网格长带队“补课”、干群齐参与的文明创建生动局面。

结合创建“大考”要求,界首镇于3月中旬出台了创建全国文明城市网格化管理实施方案,对镇区11条主干道、1条河道和2座市民广场,落实总网格长、分网格长、责任单位和责任人,并明确了企业创建组、集镇环境整治组、文明出行劝导组等8个专项小组的工作职责。同时,以每周三“创建日”品牌活动为抓手,组织网格员、志愿者身着红马甲,集中开展以“环境卫生四清理,文明出行三劝导,创建知识大宣传”为主要内容的网格化志愿服务活动。

为把创建的战鼓擂得更响,界首镇针对督查中发现的问题和短板,从3月20日起,以网格路段为单元,靠实措施、整合资源,分时段、不间断开展集中整治行动。此外,界首镇还结合爱国卫生运动,围绕“五清四整一倡导”农村环境综合整治内容,于3月21日组织各村和相关部门,专题督查全镇8个村环境整治、村级公园打造、河道保洁、扒翻种植治理、绿化植树、长效管护等情况,比各村宣传发动和组织实施进度,看整治成果和不足,对标找差补短板,统筹推进全国文明城市创建,做到镇村“一盘棋”,确保创建工作全覆盖、无死角、常态长效。

创文明城 做文明人

报警求助却成嫌疑人—— 一男子妨害公务被取保候审

本报讯(通讯员 岳萍 怀玉 乐士 记者 南笙)日前,一男子因物品遗失与处警人员发生肢体冲突,并致执法记录仪严重损坏,被警方以妨害公务采取强制措施。

本月中旬,宝应籍男子包某向我市警方打来报警求助电话,称当天是他儿子的生日,家里亲友在饭店吃完饭后,发现朋友送给小孩的平板电脑找不着了。市公安局开发区派出所民警、辅警赶到现场处置,帮助包某调取店内监控,查找平板电脑,但并未发现任何情况。这时,

酒后的包某以未找到遗失物品为由,口头辱骂处警人员,并将执法记录仪摔至地上,致使执法记录仪严重损坏。民警依法口头传唤包某前往派出所接受调查,但包某拒不配合,与民警、辅警发生肢体冲突。随后,民警将包某依法强制传唤至派出所醒酒,并开展相关调查取证工作。结果,遗失的平板电脑被包某的家人在饭店包厢内找到。醒酒后,包某对自己的过激行为后悔不已,积极赔偿损毁的财物。目前,包某已被取保候审。

关于永胜农村小额贷款公司等5家企业退出农村小额贷款市场的公告

2019年9月18日,高邮市永胜农村小额贷款公司向我局申请退出农村小额贷款市场,2020年3月11日,省地方金融监督管理局下发《关于终止高邮市永胜农村小额贷款有限公司经营资格的批复》(苏金监复(2020)20号)文件,决定终止我市永胜农村小额贷款公司经营资格。至此,高邮市永胜农村小额贷款公司已无权面向“三农”发放贷款、提供融资性担

保、开展金融机构业务代理以及经监管部门批准的其他业务。

2018年12月4日,省地方金融监督管理局(苏金监发(2018)2号)文件同样终止了我市新泰农村小额贷款公司、兴华农村小额贷款公司、汇通农村小额贷款公司、中信农村小额贷款公司等4家农村小额贷款公司经营资格。

高邮市永胜农村小额贷款公司等上

述5家农村小额贷款公司经营资格终止后,都不能继续以农村小额贷款公司名义对外办理贷款和融资性担保等相关业务,其原先的农村小额贷款公司印章、空白合同、重要票据、内网网卡等对外均不发生相关法律效力。

特此公告。

高邮市地方金融监督管理局
2020年3月24日

创建文明城市 共建美好家园

——让城市多一分文明,让百姓多一份满意——